

Ученые – за сотрудничество

► В НИУ «БелГУ» прошёл форум «Средние и малые города приграничных регионов».

Встреча объединила более 80 участников, среди которых - муниципальные служащие, лидеры общественных организаций, эксперты и учёные, представители гражданского общества из различных регионов России, Белоруссии, Молдавии, Украины, заинтересованные в развитии межмуниципального и приграничного сотрудничества.

Участники форума представили результаты своих исследований. Ученые сообщили, что основные проблемы при развитии средних и малых городов приграничных регионов заключаются в отсутствии полномочий у муниципалитетов в сфере международных отношений и внешнеэкономических связей. Кроме того, существуют трудности при пересечении границы для населения и бюрократизация процессов сотрудничества, растёт трудовая миграция из приграничных регионов.



ФОТО ПРЕСС-СЛУЖБЫ НИУ «БЕЛГУ»